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Pavla Kubasek 

Narodila se v roce 1953 v Ústí nad Orlicí. 

Od devadesátých let minulého století žije ve Francii. 

Fotografie s cyklu New York vznikly v letech 1994 – 2003 při opakovaných pobytech v USA. 

Dosud nebyly nikde veřejně vystaveny. 



 

  

  

http://web2.stapro.cz/galerie/vystavy/jebavy.asp
http://web2.stapro.cz/galerie/vystavy/jebavy.asp


 

 
 

 

 

 

Jaroslav Richtr 

Narodil se v roce 1953 

Vzdělání: Foto - Video Gamleby, Švédsko. 

V 70. a 80. letech spolupracuje a dokumentuje společné výtvarné projekty a akce s Ladislavem Plívou 

a Milanem Langerem. Osobně se věnuje projektum v oblasti konceptuálni fotografie. Organizuje 

polooficiálni výstavy, setkávání českých performančních umělců a tisk dokumentace z různých 

neoficiálních výtvarných aktivit. 

V roce 1989 se stěhuje do Švédska. Zde se mimo jiné věnuje dokumentováni koncertů rockových 

skupin a spolupráci na plakátech a obalech promo cd pro švédské hudebníky. Spolupracuje také na 

ruzných kulturnich projektech města Halmstadu. Po několika letech je přijat jako první fotograf do 

halmstadského výtvarného sdružení. 

Po období intenzivního společenského dění nastává zklidnění a začíná se věnovat dvěma tématům, 

která stále rozvíjí v jakémsi neuzavřeném cyklu. Prvním tématem je pobřeží a moře, u kterého bydlí a 

druhým je fotografování velkých měst, která navštěvuje na svých výletech po Evropě. Téma moře, 

pobyt a procházení se v jeho blizkosti se stává životní posedlostí, nutností s neuvěřitelnými prožitky 

jakéhosi splynutí s atmosférou, která zrovna v přítomnosti pozorovatele existuje. Každý den má moře 

jinou barvu, vodní plocha má jiný charakter a celková atmosféra působí pokaždé jinak.  



     

 

Výběr ze samostatných a skupinových 

výstav 

1980 Works and Words, Amsterdam, Nizozemí 

1981 Theme Pavilon, Kobe, Japonsko 

1982 Divadlo Kolín, ČR 

1986 Klub Chmelnice, Praha, ČR 

1990 Gallery Söder, Halmstad, Švédsko 

1992 Stadsgalleriet, Halmstad, Švédsko 

1994 Minisalon, The Art and Culture centrum  

        Hollywood, USA 

1994 Minisalon, The Contemporary Arts Center Cincinatti, USA 

1994 Minisalon, WFC - Courtart Gallery, New York, USA 

1995 Gallery Matador, Halmstad, Švédsko 

2001 Klara, Ghotenburg, Švédsko 

2002 Norre Port, Halmstad, Švédsko 

2005 Česká fotografie 20. stoleti, Městská galerie Praha 

2007 Svea Larson Art Space, Halmstad, Švédsko 

2008 Znovu doma s přátteli, Rychnov nad Kněžnou, 

2009 Na skok zpátky, Městské muzeum, Kraliky (s Ladislavem “Larry”Plivou) 

2012 Halmstad konsthall, Halmstad, Švédsko 

2012 Galerie FONS, Pardubice (s Pavla Kubasek) 

Zastoupen ve sbirkách: Město Halmstad, Hallands konstförening, 

Vysoká škola v Halmstadu a soukromé sbirky. 

 

 

 


